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”, д, ІЇГ 5“ Китайські мілітаристи засу-
ДРЕЛЕРА ТА ІНШИХ.

КОЛІСНИК ПРОТИ ВИПЛАТИ ГРОШЕЙ
дили на смерть 38 радян- і

Комуністичний алдермен зробив внесок у міській раді, щоб мі
сто не виплатило грошей контракторові на рахунок вико
наної роботи, поки він не вирівнас платні робітникам згід
но з міською скалені___Внесок повалила буржуазна біль
шість і контрактор отримав гроші.

•6х ських громадян
МекДомалд каже, шо поліній не має законної підстави для роз

биванню комуністичних мітішін та арештуиЮнни робітників, 
шо приходить на мітінін. — Торонтенські товариші хочуть. 
Ти об справа заборони мітінгів була вияснена в суді.

ВИІШШ СУД У ХАРБІНІ ЗАСУДИВ ТАКОЖ НА СМЕРТЬ 
ОДНОЮ КИТАЙСЬКОГО КОМУНІСТА.

ВИБУХ СТРАЙК ЛІСО
ВИХ РОБІТНИКІВ.не

етичної класи, а самі гинули на 
полі бою й залишали по собі 
вдови її сироти, або ставали 
каліками на ціле життя. Ліпше 
було-6 віддати ці гроші на до
помогу цим жертвам війни, ніж 
витрачати їх на памятникн. 

засіданні міської ради. Цим j Тон. Колісник домагався та
ра лом комуністичний алдермен j кож, щоб голова комітету до- 
підніс справу, коли фінансовий ломоти безробітним скликав 
комітет предложив рекоменда- як найскорше засідання того 
цію, щоб місто виплатило кой- комітету. Вже минуло яких 
тракторові у Слейв Фоле око- шість тижнів, як голова обі- 
ло 60 тисяч доларів на рахунок пяв скликати засідання, однак 
виконаної.'роботи. ] не зробив цього й досі, хоч ще

Тов. Колісник зробив по- J на весні рішено було, що комі- 
пранку до внеску, щоб не ви- лет має зібратися з початком 
плачувати ніяких грошей кон-'осени й виробити плями, як за- 
тракторові; поки він не вирів- побігти загрожуючому беаро- 
нає платні робітникам після біттю в зимі, 
скалі, ухваленої міською радою.
Поправку підтримав' лейборист
ський алдермен Блумберг і за До рекомендації комітету пу
пе ні голосували всі лейборит- бличних ужитків, щоб віддати 
ські алдермени. Однак поправ контракторові копання каналу 
ка перепала," двома голосами, на Ворсо евню, тов. Колісник 
бо проти неї голосували всі зробив поправку, щоб віддати 
буржуазні радні, і тепер копицю роботу міському інжіиєро- 
грактор дістане гроші, хоч і-ні. Він заявив, шо інжінєр зав
иє дає робітникам приписаної жди виконує роботу за меншу

Справа платні робітникам у 
Слейв Фоле, які отримують ли
ше 35 центів на годину, за місць 
42і -, як приписує міська скали 
платні, була знову порушена 
тов. Колісником на останнім

Багатьох засуджено на довгі, роки вязниці. — Більшість засу
джених на смерть були арештовані підчас рейду на радян

ський консулят в Харбіні минулої весни.

Телеграма до капіталістичної І Торонтонська ліберальна га- 
преси з Торонто під датою 17 іета “Стар" з 14 жовтня по- 
жовтня доносить, шо Джек;лає, що після розбиття мітін- 
МекДоналд, провідник Комуні- і\ в Квінс парку минулої су- 
стичнгл Партії в Торонто; Дж боти ті-її МекДоналд зложив 
В. Гил і Роберт її Поле за- таку заяву: 
пізва.тн до суду тороятоиську “Боротьба за свободу слова 
поліційну комісію, шефа полі в Торонто увійшла в суботу в 
ції генерала Дрепера, поліцій- нову фазу, 
ното інспектора Догдеса Мар- “Якщо вона не зробила нічо- 
ша.та, сержанта детективів го більше, поліція ясно заде- 
Норсія й Джозефа Шітдса за монстру вала, шо вона є пере- 
нлпад на них на мітіигу в Квінс свідчена, шо абсолютно не має 
парку минулої суботи. підстави для своєї акції.

Цей мітіиг поліція розбила, "І Іротигом того часу, що ме- 
як і попередні мітінгн Комуні- її силові викидано з парку, я 
стичної Партії, і своїм позо- постійно frit зав детективам і 
■ом товариші в Торонто хочуть поліцаям в уніформах, що 
очевидно встановити, чи. Дрс- -кружили мене,
пер і-поліційна комісія мають мене, якщо вони мають яке Китайці кажуть шо підчас
так звану “легальну підставу " право або підставу зробити це, того рСнду вони нібито знай
до заборони й розбивання ко- або коли я пару шив який за- шли документи, які малій дока- 
муністичних мітінгів. коїі. зувати, що радянські робітнії -

Навіть після капіталістичних Я сказав їм, що буду радим, кн Міі китайсько - східній залі- 
законів поліція не має права як вони арештують мене й да;,ДШІШ уживала mix становиш 
розбивати комуністичних мі- дуть нам нагоду заперечити-де- 
тінгів, ані арештувати робітми- гальиість їх акції в кбнетиту- 
ків, то беруть в них участь, ційний спосіб, 
як це виявилося підчас скасу- “Тон факт, іцо вони не аре- 
вашій апеляційним судом при- штунали мене, доказує, що ви
гулу на. тон Гарні Морфі, ■> ми зн ють дуже добре,, щу во-„
був засуджений на уісяц:. ви ііи'Ис мають легальної санкції

НЕ ЇДЬТЕ ДО ОНТЕРІО ЗА 
СТРАИКОЛОМІВ!1 (Спеціальні телеграми до “У.Р.В.")

ПОРТ АРТУР, Онт., 16. жов
тня. — Лісовий контрактор Е. 
Гил у Там Фоле відкинув до
магання робітників. Двайцять 
робітників з його кемпн вий
шли на страйк. Вони домага
ються пить доларів за вісім фі- 
тів полпу або чотири центи за 
льогу. Нема відомостей з йо
го Інших кемпів, однак страйк 
може охопити 300 робітників 
у самих лише його кемпах.

ПОРТ АРТУР. Онг., 17. жов
тня. — Остережіть робітників, 
щоб не їхали на схід від Кено- 
ри. Форт Френсис або Су Лу
каві. Страйк лісових робітни
ків може розпочатися негайно.

Алф Гаутамакі.

ХАРБІН, Манджу ріф 16. жив- 
Вищий суд засудив сьо

го нанкінського режіму Чан 
Кай-ІІІІ.

Цей печу валим ніде в світі 
іасуд десяток громадян другої 
країни' на смерть , є остан
ньою провокацією китайських 
мілітаристів, наємникін світо
вого І.МІ1 еріяггіЗму, щоб втягну
ти Радянський Союз до війни.

2,000 АРЕШТОВАНИХ ГРО
МАДЯН С.Р.С.Р. РОЗПО

ЧАЛИ ГОЛОДІВКУ.

тня
годні на смерть 38 радянських 
громадян і одного китайського 
комуніста за “конспірацію про
ти китайського уряду ".

Багато інших, поставлених 
на суд під обвинуваченням у 
зраді, засуджено на ріжні рс-
ЧИНЦ1 вязниці.

Більшість засуджених на 
смерть були арештовані Йідчас 

І рейду китайських мілітаристів 
і на радянський консу лят п Хар- 

арештувати гйні минулої весни.
ТОКІО, Японія, Ні. жовтня.
Депеша з Харбіну в Ман- 

джурії каже сьогодні, що о ко
ло 2,000 радянських громадян, 
які сидять в концентраційнім 
таборі коло Харбіну, розпоча
ли загальний голодові!й страйк"

Робота для контрактора.

на знак протесту проти неви- 
для проваджжуті комуністичл ноекмих, умов у таборі й fie-. 27 ОСІБ ЗАГИНУЛО ПІДЧАС 

ПОВІНІ В ЛЄНІНГРАДТ.

ЛС.НІНГРАД. 16. жовтня.
В наслідок страшного північно- 
західнього вітру ріка Нева ви
ступила з берегів і залила ни
зку вулиць у місті. Повінь зро
била багато шкоди фабрикам. 
Досі загинуло 27 осіб.

Найбільше потерпіла долі- 
шна частина міста, де є най
більші радянські фабрики іі 
фінляндський іалізничий дві- 

I Іоложення є серйозне.

но і пропаганди проти крові! ви- людського трактування

суму, як подає в рахунку, і як 
буде мати більше роботи, то 
«пощадить більше для міста. 
За поправкою голосу вали всі 
іейборитські алдермени іі ви

містим платні.

Одинокий голосував проти.

На тім же засіданні міська 
рада ухвалила 2,500 доларів на
поправлення площі коло па- на перепала двома голосами, 
митника загинувшим на війні Далі прийшла справа копан- 
жовнірам. Одинокий тов. Ко- ня каналу на Катідрал евню. 
лісіїик голосувавjiроти неї ви- Лейборитський алдермен Блум- 
гілати. Нін іаявив, шо ліпше берґ і тов. Колісник зробили 
було би, як би гі панове, шо поправку, щоб віддати роботу 
намагаються витратити як най- міському інжінєрові. Тепер 
більше грошей на згадану ціль, внелід голосування бу в ювсім 
зужили свою енергію на агіта-: відмінний. Крім тов. Колісни- 
цію проти загрози нової вій- кз й лейборитських алдерме- 
ми. Робітники,. яких затума- нів, іа поправкою голосувало 
пеші j втягнено ли ajpsuiiï “бо- нятьо.х буржуазних алдерменів 
ронити вітчиму", в дійсності! і вона була принята 13 голоса- 
обороііяли інтереси капіталі-1 ми црбти, пятьох.

БАЧА САКАО ВЗЯВ ЗАКЛАДНИКІВ 
ТА УКРІПИВСЯ В КАБУЛІ.знищ за участь у мігпну під для своїх подавлюючих кроків.

ЧТуботнішний мітіиг був 
Однак не можна сказати, як.- скликаний конференцією сво

боди слова. Цю справу маєть- 
I на си тепер вибороти. Це ясне, 

суд не можна покладати багато Я вірю, що конференція сво- 
Всетаки позов внеси -, боли сло.ва 'повинна прогбло- 

іцбй вкоротити крила Дреїіе-j шу-ватц мітіиг у Квінс парку 
рові, якщо це вдасться, навіть, кожної суботи, поки ми не ді- 
нри помочі самого капіталі-|бємоеи-нрава відбувати такий

мі і іш

відкритим небом

становище «айме капіталістич
ний суд у цім випадку Бувший бандит король має в твердині жінку й кількох свояків 

Надіра Хана та молодшого брата Аманулн. — Домагається 
великого викупу і грозить убивством закладників.пади

рець.

МОСКВА. І», жовтня. Зві- твердині міста.
Депеша заявляє, що Бач.,домлення з Тармсзу на афгаш- 

с*ганськім кордоні кажуть, що 
генерал І Іадір Хан, який про
водив

БРУС ВТРАТИВ ПОСОЛЬ
СЬКИЙ МАНДАТ.стичного суду Сакао тримає як закладників 

жінку й кількох свояків Надіра 
Хана, як також Асадулу Хана.

брата AmuhVju. живп|и 
якого Бача Сакао прогнав з »' « загальних виборах нривс-

ла до втрати посольського май-
Бача Сакао заявив, що гото- лат> Стенді Брусом, паціоиалі- 

вий забратися з Кабуля, якщо стичним преміє ром, якого по
валив лейборитський кандидат 

В наслідок того

МНЛБУРН, Австралія, 17-го 
І Іббяи партії пра-

.......... успішною революцією
проти бандита короля Бач і Са
као, зістав вибраний новим емі
ром Афганістану.

СТРАЙК АРАБІВ ПРОТИ БРИТІЙСЬШ 
ВЛАДИ В ПАЛЕСТИНІ

молодшої о

трону
Вістка про вибір є тут неспо

діванкою, бо попередні депеші 
з Калькути доносили, що На
ді р Хан підтримував назначен
ий Асаду.ти Хана, брата бувшо
го короля Аманулн, як тимча-

I КАМПАНІЯ ДЛЯ ВИСВІТЛЕННЯ 
ВІДНОСИН У ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ.

дістане велику суму грошей як 
"винагородження", але за гро
зи в убити своїх закладників.

ГолловсйВійсько розігнало антибритійську демонстрацію перед судо
вим будинком, де судять арабського провідника. стан партій у новім парламенті 

буде такий: партія праці 45 
послів, націоналісти 15, краєм 
партія 10, незалежні націоналі
сти З, краєві нрогресісти 1, не
залежник 1. Новий лейборит
ський кабінет буде проголоше
ний в слідуючу середу.

коли буде' заатакований.
Від часу заняття міста вій

ськом Надіра Хана не було ні
яких грабіжів ані саботажу. 
Базарі є відкриті і привернено 
нормальне життя міста.

Кореспондент "Дсйлі .Мейл" 
що і Іадір Хан

сового володара до часу пово,- 
роту Аманулн, який є тепер на 
вигнанні в Італії.

ТЕЛЬ-АВІВ, Палестина. 16-го
жовтня.
ниці й робітці в цілій Палести
ні стоять сьогодні закриті, бо 
араби застрайкували на ник 
протесту проти постанови бри

ло здавлення страйку й військо 
натиерує сьогодні головними 
вулицями Єрусалиму.

МОСКВА, 10. жовтня. Цьо-Іня і приязні,, криється заго- 
то тижня розпочалася в радян-! стрене імперіалістичне супер- 
ській пресі загальна кампанія ництво, що неминуче веде до 
поширення серед молоді знай- війни.
ня міжнародніх справ. Перший "Комсомольська Правда" об- * 
день кампаній присвячено і говорює в довшій статті від- 
освітленню відносин у Злуче-1 посини в країнах Тихого оке- 
них Державах, як країни з най- ану, де англьо-а мери камський 
вище розвиненокі капіталістич- торговельний і промисловий 
ною системою. В перелови- конфлікт виявляється в най- 
цях, статтях, карикатурах і но- більш наглядних формах, 
вішкарських звіДомленнях іде- Американську; “свободу" 
масковано й розібрано критії- представлено на таких примі- 
чно легенду про американський рах, я'к теперішні події в Порт 
‘ добробут" та другу подібну Каролайні, де фабриканти, при 
байку про американську “сво- допомозі органів влади, иере- 
'бодуїХ і слідують жорстоко "страйкую-

Радііиську молодь, засобом чих текстільних робітників та 
її пресових органів, ознайомле- їхні професійні організації "— 
но з такими фактами амери- арештують, судятн на основі 
канського життя, як безробіт- фалшивих актів- обвинувачен
ій, нужденна заробітна платня ня, або просто в хуліганський 
десятків мільйонів робітників, спосіб карають самосудом і 

Ба.іьон “Граф Це- експльоатація жіночої і діточої стріляють на смерть.
тичної влади та в розтраті дер-1 пелін "- який, вилетів >Ч0Ра 3 
жавних фондів для своєї осо- Фриріхсгафсну на 60-годинну

прогульку понад Балканом, ne

tte і арабські кр;ім

ЛОНДОН, 16 жовтня 
пеша з Пешавару до “Дейлі 
Мейл” " каже, що Бача Сакао, 
донедавна бандит король 
Афганістану, не втік, з Кабуля, 
але укріпився в ценірїільїіій

Де-ЄРУСАЛИМ, 1.7. жовтня. 
Коло судового будинку, де су- 

тійського високого комісара дять арабського провідника
покарати арабських учасників шейк а Талєба Маркс за розру

хи в Ребро НІ, уставлено сього
дні велику силу узброєного

арабські робітники, що працю- війська Росправа проти ньо- 
ють при задуванні кораблів, і > рб і почалася вчора. 
Наслідком тої - корабель І Іер.д ех давим будинком ,<і- 
“Анікор", що плив з Марселю,бралося кільКалтврабій, які 
у Франції, мусів відплисти до лаштували демоіістрацікі про- 
Бейрута, не-виладувавшн пас і- н бритій'ськоі влади. Однак 
жирів у Яффі. • # військ і розігнало демонстран-

Військова поліція є доїтова і тів.

ПОВІДОМЛЯЄ,

складе тимчасовий у ряд і при ОСУДЖУЮТЬ МІСЬКУ РАДУ 
ступить негайно до назначений 
короля.

У ВІННІПЕГУ.

На засіданні Трейде енд Лей- 
бор Кавнсил у Вінніпегу мину- 

1 того вівтцжа одноголосно у- 
! хвалено резолюцію, в якій осу- 
I джуєтЬся міську раду за те, що 
j вона заняла становище, що ро
бітникам у Слейв Фоле вистар- 
чить Платити 35 центів на го
дину

недавнії х розрух і в.
І la страйк, вийшли так. .ж

/і

ГУБЕРНАТОР ПРОВІНЦІЇ ШАНСІ 
ВИСТУПИВ ПРОТИ ЧАН КАЙ-ШІ

ПЕППІН, Китай, 17. жовтня,- 
Ен СІ-ВІан, губернатор про

вінції Шансі, який займав не- 
втральие становище в тепері
шніх китайських військових

в Пейпеиі з метою вибрати но
вий уряд, який буде репрезен
тувати всі фракції.

Ріжні військові провідники, 
включаючи генерала Фен Ю-І 
Сина, обвинувачували Чан Кай-| 
Ші в надуживанні своєї полі-

“ДЕЙЛІ ГЕРАЛД" БУДЕ ВІДДАНИЙ КОМПАНІЇ. ПОДОРОЖ ЦЕПЕЛІНА ПО
НАД БАЛКАНОМ.

БІЛ ГОРОД. Югославія, 16. 
жовтня

ЛОНДОН Слухи про н^д-j більшість шерів Генеральна рухах, пляму є видати заяву, в
ходячу реорганізацію “Дейлі рада трейд-юній заявляє, що якій буде домагатися резигна-
Гералда"; органу партії праці, умова, заключена з тою фір- "ції Чан Кай-Ші, голови націо-
підтвсрджуються. Редактором мою; -забезпечує за генералі.- налістичного уряду в Нанкіні,
газети залишиться виключений кою радою й партією праці по- Заява Єн Сі-ІІ1ана буде до- 
з Комуністичної Партії Нші'ям ; літичну контролю над газетою, магатнея також застановлснпя 
Мелор.

Приватна видавнича фірма 
Одгемс буде фактично власни
ком газети, бо до неї належить

праці, щораз гірше положення 
майнерів. переслідування робо
тодавцями й владою робітни- 

релетів о семій годині рано по-^чих організацій і т. п 
над Білгородом. Є це найдов- 

Товариші! Відновляйте ne- ший тур цепеліна від часу йо- 
редплату на “Українські Ро го перелету довкола світа.

ЗАБРАЛИСЯ З КОБЛЄНЦУ.
КОБЛЄНЦ, Німеччина, 16-го 

Два пцлки фран- 
..Багато місця присвячено цузької піхоти й один полк 

анг.іьо-американським відноси- артилерії, головна французька 
•нам, в яких, ломимо всіх бала- сила, стаціонована в цім місті, 
чок про національне споріднен- евакуували вчора Коблєиц.

бистої корнети.
жовтня

Однак неймовірним виглядає, громадянської війни, що за- 
щоб фірма Одгемс, яка є би- грожуе націоналістичному урк- 
знесовнм підприємством, до- дові, й видасть поклик до 
зволя.іа мішатися в її справи скликання красної Конференції бітничі Вісти"!

«

Я

А т.

SATURDAY, OCTOBER 19, 1929. No. 125 (1332). . VOL XT.СУБОТА, 19. ЖОВТНЯ 1929.Ч. 125 (1332).ИК XL WIXÎflPEO, KAN.

)

m

1̂
-


